



**CARIÑO INFANTIL.** La profesora doña Aida de Martínez Varela, fue despedida en acto significativo, al cumplir 32 años en la carrera docente. Grupo de niños del Kindergarten Angela Aceituno de Gutiérrez, hacen entrega de regalos a la profesora.

## Salud Pública ante problema al aumento de casos de rabia

Serías dificultades están afrontando los servicios médicos del Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social para desarrollar, a beneficio de la población, el control de la rabia. Se señaló que entre los problemas serios se encuentra el peligro que corren numerosas personas mordidas por animales rabiosos o sospechosos de tener rabia, al no recurrir a los servicios médicos para su control.

Muchas personas —se informa— inician su tratamiento en los servicios de salud, y posteriormente abandonan la clínica, corriendo así el riesgo de que se les desarrolle la rabia. Los pacientes dan direcciones incorrectas, tanto de su domicilio como el del animal.

Autoridades de Salud Pública manifestaron que en varios casos el dueño del perro que ha mordido, esconde o cambia de domicilio al animal, o impide que el inspector de saneamiento los observe creyendo que puede ser multado o sancionado.

— Pasa a la página 38 —

## Analizan desarrollo económico al inaugurar curso sub-regional

El problema del empleo es una de las cuestiones más importantes y más controversiales en el proceso de desarrollo económico y social, expresó el subsecretario de Planificación, licenciado Jorge A. Escobar Polanco. Al inaugurar ayer el Tercer Curso Subregional en Planificación y Política de Empleo, en el auditorio del Banco Hipotecario, agregó que "en el caso de El Salvador, para el Plan de Desarrollo 1978-1982, el empleo como variable estratégica del desarrollo, ha adquirido una importante preferencia".

El evento es patrocinado por el Ministerio de Planificación y Coordinación del Desarrollo Económico y Social, el cual es impartido por expertos del Programa Regional del Empleo para América Latina y el Caribe (PRELAC) dependencia de la Organización Internacional del Trabajo (OIT). A este 3er. curso asiste un total de 18 delegados de Guatemala, Ni-

caragua, Panamá, Paraguay, República Dominicana y Haití. Las sesiones se inician este día y concluirán el 16 de septiembre. El objetivo del curso, impartido por los señores Fernando Cossio, Emilio Klein y Jaime Mazzeira, es el de formar técnicos a nivel medio en procedimientos y metodología de la planificación de empleo. Se divide en tres temas: Desarrollo económico y empleo urbano; Medición de los fenómenos ocupacionales urbanos y rurales; y Fuentes de información y política de empleo.

## Crédito por 44 mil colones dan para 143 agricultores

Ciento cuarenta y tres agricultores organizados por FOCCO en los cantones de Zaragoza y Santa Tecla, La Libertad, han sido favorecidos con un crédito por cuarenta y cuatro mil colones. Este fue otorgado por el Banco de Fomento Agropecuario y la Federación de Cajas de Crédito. Los agricultores —se informa—, han cultivado 168 manzanas de terreno con maíz y frijol, calculándose la producción total en 211 mil 200 colones lo cual hará posible no sólo la cancelación de los créditos obtenidos, sino lograr mayores beneficios económicos con la debida comercialización de sus cosechas; esto, lógicamente, después de cumplir sus necesidades alimenticias básicas, informó FOCCO.

Se explicó que programas similares son desarrollados en diversas localidades del país, gracias a la coordinación establecida entre FOCCO, el Centro Nacional de Tecnología Agropecuaria (CENTA), Banco de Fomento Agropecuario y la Federación de Cajas de Crédito.

Dichas instituciones por medio

de su personal especializado están posibilitando el logro de mayores beneficios socio-económicos, para aquellos pequeños agricultores, que por carecer de medios financieros adecuados, no han podido superar la llamada etapa de subsistencia.

Asimismo, se señaló, que con el objeto de intensificar éstas actividades, se trabaja en el establecimiento de parcelas demostrativas con el fin de que los pequeños agricultores puedan observar y obtener conocimiento y experiencias prácticas sobre la forma de llevar a cabo estos cultivos. También se les impartió charlas técnicas sobre planificación y otros aspectos de vital interés.

# Llamado a unidad y paz hace ministro Defensa

Un llamamiento a la cordura, unidad y paz, formuló ayer el ministro de Defensa y Seguridad, general Federico Castillo Yanes luego de analizar la situación de violencia y provocación surgida el domingo en la madrugada en distintos lugares del país.

Señaló el funcionario, que la ciudadanía entera, sin distinciones de credos políticos ni religiosos, debe meditar en el daño que están causando al país los grupos autodenominados "revolucionarios" y claman por el respeto a los derechos humanos, sin respetar ellos ni vida, ni propiedades de los demás. Con respecto a ese llamamiento, la Secretaría de

Información de la Presidencia de la República emitió ayer el comunicado correspondiente, cuyo texto completo reproducimos. Dice así, el texto:

"Los actos terroristas, la campaña de desprestigio contra los cuerpos de seguridad, las exhortaciones a la violencia contenida en los manifiestos de los grupos extremistas, y últimamente el estallido en diversos lugares del país de bombas de alto poder explosivo con graves consecuencias de daños materiales y personales, constituyen un reto a la conciencia cívica de todos los sectores de la nación y deben alertar a la ciudadanía cons-

— Pasa a la página 54 —

## Candidatos a premio deberán inscribirse hasta 30 de agosto

El próximo 30 de agosto se cierra el período de inscripción de

— Pasa a la página 52 —

## Recomienda comisión para un nuevo Código Procesal Civil

El Ministerio de Justicia debe nombrar una comisión para elaborar un nuevo anteproyecto del Código Procesal Civil, que urge en nuestro medio, opina el doctor Raúl Angel Calderón, colaborador de LA PRENSA GRAFICA. Tanto las organizaciones de abogados como la Facultad de Derecho y otros sectores, se han pronunciado por un nuevo Código de Procedimientos, pues el actual es considerado anacrónico, que ya no se ajusta a la época que vivimos.

Las declaraciones del doctor Calderón en este sentido son las siguientes:

— La promulgación de un nuevo

Código Procesal Civil, es una inquietud que ha despertado mucho interés entre las diferentes asociaciones de abogados, sector docente de la Facultad de Derecho de la Universidad de El Salvador.

— Pasa a la página 13 —

## Muerto a tiros administrador Centro Obrero El Tamarindo

El administrador del Centro Obrero "Miguel Félix Charlaix" de El Tamarindo, jurisdicción de La Unión, Sr. Carlos Octavio Hernández, de 66 años, murió anteaayer en la madrugada en una clínica privada de San Salvador de un balazo en la cabeza. Del hecho se indica al motorista Francisco Contreras, empleado del Ministerio de Trabajo (del cual depende el mencionado centro obrero) quien está bajo custodia en el hospital de San Miguel, según los informes que obran en el Juzgado Primero de Paz de San Salvador.

El hecho se registró el viernes en la tarde en el referido centro obrero luego de una discusión entre el señor Hernández y Con-

treras, quien se encontraba en estado de ebriedad, de acuerdo con los datos. La juez de turno de San Salvador, Dra. Irma Larrios de García Alvarado fue informada que Hernández hizo un reclamo, por motivos hasta ayer desconocidos, a

— Pasa a la página 38 —



**DIRECTOR.**— El poeta Gilberto Santana es el director de la Casa de la Cultura, de San Salvador, que funcionará en el local de FESTRAS.



**PLAN QUINQUENAL.** Presidentes, directores y subdirectores de las distintas dependencias de Obras Públicas, se reunieron ayer con el subsecretario

Arq. Pío Salomón Rosales (centro), para analizar y discutir la compactabilización de metas y programas del Plan Quinquenal.

—Foto de LA PRENSA, por Flores G.